

# ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

17



**Медосмотр в тренде**  
Жители Сахалинской области не откладывают визит к врачу

С НАЧАЛА года более 12 тысяч жителей Сахалинской области прошли диспансеризацию. То есть к врачу уже пришел каждый шестой из тех, кто должен сделать это в 2014-м. В прошлом году диспансерными осмотрами в островном регионе было охвачено более 73 тысяч человек, что составило почти 80 процентов плана. Выяснилось, что чаще всего островитяне страдают эндокринными заболеваниями и болезнями системы кровообращения.

## У нас одни корни

Дальневосточники приняли проблемы украинцев близко к сердцу



### ОБЩЕСТВО

Юрий Батин, Якутск

Жители Дальнего Востока готовы оказать посильную помощь населению Крыма и всем украинцам, оказавшимся в сложной ситуации. В каждом регионе ДФО — по-своему.

Совет территории Магаданской области обратился к главам муниципальных образований с предложением предоставить украинцам возможность переезжать сюда на постоянное место жительства.

«Более 100 национальностей на Колыме, но мы чувствуем себя одной семьей. У нас традиции, корни одни. И чья бы жизнь ни подвергалась угрозе, поспешим на помощь», — говорится в обращении.

Посильную гуманитарную помощь населению Украины и, в частности, Крыма намерена оказать Якутия. Для жителей северной республики этот полуостров и вовсе свой. Одна из улиц Севастополя названа в честь героев Якутского пехотного полка, оборонявших город в годы Крымской войны.

Граждане Украины также активно участвовали и участвуют в развитии Якутии.

— В недалеком общем прошлом тысячи украинцев приезжали сюда на комсомольские ударные стройки. Многие из них осели здесь, и сегодня украинцы, считающие Якутск родным городом, связывают нас со своей исторической родиной чисто человеческими отношениями, — отмечает мэр Якутска Айсен Николаев.

Митинг в поддержку братского украинского народа собрал в Петропавловске-Камчатском несколько тысяч человек.

Более адресную помощь организуют полицейские Приморья. Здесь начался сбор средств для сотрудников подразделений «Беркут» и членов их семей, которые планируют переехать в Россию.

#### ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Работники горно-обогатительного комбината в селе Снарский Еврейской автономной области в знак поддержки жителей Крыма подняли Андреевский флаг. Он будет развеваться над штабом строительства ГОКа до 30 марта — даты проведения референдума о статусе полуострова.

## Замы оказались лишними

### КАДРЫ

Владимир Таюрский, Якутск

Оптимизацию чиновничьего аппарата в Якутии начали с со-

кращения заместителей глав министерств и ведомств.

В соответствии с указами главы республики на одного заместителя меньше стало у министров образования, культуры, здравоохранения, а также руководителей госкомитетов по ценообразованию и размещению государственных заказов. Сделано это на основании сравнительного анализа деятельности госслужащих.

— Работа в этом направлении продолжается, — отмечает руководитель кадрового департамента администрации президента и правительства Якутии Андрей Мартынов. — Мы изучаем аналитические материалы по численности госслужащих и структуре органов ис-

полнительной власти, подготовленные республиканским центром стратегических исследований. Скоро будут внесены очередные предложения по сокращению численности заместителей и, соответственно, лимита автомашин для руководителей.

#### КСТАТИ

В начале года руководство Якутии заявило о том, что в течение 2014-го будут сокращены не менее 600 госслужащих, что составляет 15 процентов их общего числа в регионе. Впоследствии сроки проведения оптимизации были продлены на год, но цифры остались неизменными.

## Мобилизовались

### СОЦЗАЩИТА

Жителям сел Хабаровского муниципального района не нужно ехать в районный центр на консультацию по пенсионным вопросам. Передвижная клиентская служба управления ПФР приезжает к ним сама. Кабинет на колесах оснащен всем необходимым, есть даже прямой доступ к базе данных Пенсионного фонда.

В прошлом году специалисты мобильной службы провели 54 приема граждан в 27 населенных пунктах района. За консультациями обратились почти 500 человек, каждому была предоставлена возможность получить госуслуги ПФР.

— Людей больше всего интересовали тонкости пенсионного обеспечения и получения социальных выплат. Многие хотели убедиться в правильности начисления пенсии, узнать, как направить средства материнского (семейного) капитала на строительство дома без привлечения подрядчика, подать заявление на установление пенсии и получение свидетельства об обязательном пенсионном страховании, — рассказывает заместитель руководителя клиентской службы



Автомобили передвижной клиентской службы ПФР оборудованы спутниковой связью.

управления ПФР по Хабаровску и Хабаровском району Валентина Зиновьева.

В первом квартале 2014 года мобильная клиентская служба проведет 15 выездов.

Александр Форин, ХАБАРОВСК

#### КОНТАКТ

График выездов можно узнать на сайте отделения ПФР по Хабаровскому краю [www.pfrf.ru/ot\\_habar](http://www.pfrf.ru/ot_habar)

## Миллионы на защиту семьи

### ПРОЕКТЫ

Приморские семьи, оказавшиеся в социально опасном положении, получат разные виды помощи за счет недавно выигранного гранта фонда «Защитим детей от насилия!». Проект приморцев стал одним из победителей конкурса инновационных социальных программ.

В 2014—2015 годах в край поступят 19 миллионов рублей. На эти средства будут созданы служба экстренной помощи «Социальный патруль», нестационарное отделение «Центр помощи семье «Семь-Я» и кризисное отделение для женщин с детьми, пострадавшими от насилия. «Детский университет» и служба социального сопровождения несовершенно-

летних окажут поддержку подросткам, имеющим проблемных родителей.

— Наша главная задача — сформировать в обществе нетерпимое отношение к насилию и жестокости в отношении детей. Не менее важно повысить ответственность родителей за подобные действия. Мы обязаны заниматься профилактикой безнадзорности и социального сиротства, — сказала замдиректора департамента труда и социального развития Приморского края Елена Чибрикова.

Теперь многое зависит от взаимодействия всех служб системы профилактики семейного неблагополучия, от позиции общественности и неравнодушных жителей края.

Ирина Дробышева, Владивосток

### СТОП-КАДР



Миллионного пассажира перевез поезд «Аэроэкспресс», курсирующий между Владивостоком и аэропортом Кневичи. По данным автоматизированной системы управления пассажирскими перевозками, им стал житель столицы Приморья Анатолий Горчаков, которому вручили памятный сертификат и ценные подарки. «Аэроэкспрессы» работают на маршруте с 15 сентября 2012 года.